Zápis z jednání školské rady – 25.4.2017


Přítomni: 	P. Chaluš, A. Laláková, L. Maršálová, V. Nádvorník, M. Novotná, M. Soperová, 
E. Varhulíková, J. Zadražil

Jako host: 	M. Ševčík
Omluveni:  E. Zemanová	

Program jednání:
1. Dotazník pro rodiče – vyhodnocení
2. Zápis do prvních tříd
3. Volby do školské rady na podzim 2017

Úvod
Václav Nádvorník seznámil školskou radu  s programem jednání a vyzval přítomné k jeho doplnění.

1) Dotazník pro  rodiče – vyhodnocení
Petr Chaluš seznámil školskou radu se zpracováním dotazníku pro rodiče, který byl realizován ve školním roce 2015/2016. Po podrobné diskusi nad jednotlivými body a připravenými formulacemi školská rada žádá vedení školy, aby dle svého uvážení reagovalo na jednotlivé podněty z dotazníku do 31.5. Tato reakce bude nedílnou součástí publikovaných závěrů z dotazníku.
Školská rada žádá Petra Chaluše o přeformulování souhrnu z dotazníku pro rodiče a případných doporučení vedení školy, tak aby byl jasně patrný poměr mezi jednotlivými podněty. Návrh závěrů bude elektronicky rozeslán členům školské rady, kteří jej budou připomínkovat.
Školská rada velmi děkuje Petru Chalušovi za pečlivé a podrobné zpracování tohoto dotazníku.

2) Zápis do prvních tříd
K zápisu přišlo 182 dětí s tím, že škola bude přijímat 65 žáků. Bylo vyhověno pouze dětem z prvního kritéria (spádová oblast) a z druhého kritéria (sourozenci do 4. třídy včetně). V případě odhlášení některých dětí, nebo navýšení počtu žáků bude přistoupeno k losování předsedou školské rady z uchazečů splňujících zbývající kritéria podle pravidel, jež byly zveřejněny při zápisu. 
Školská rada chápe tento velký zájem o školu jako určitý druh ocenění kvality školy.

[bookmark: _GoBack]3) Volby do školské rady
Školská rada se domluvila na způsobu volby členů – zákonných zástupců nezletilých žáků s tím, že na úvodních třídních schůzkách v září 2017 si jednotlivé třídy zvolí volitele, kteří poté provedou na společné schůzce volbu zástupců do školské rady. Členové školské rady za pedagogické pracovníky budou zvoleni na pedagogické radě. 

Příští setkání proběhne 9.10. od 18:00.



Zapsal: Václav Nádvorník



