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ANOTACE ROČNÍHO PROJEKTU 4. ROČNÍKU
„KRAJOVNÍK“
CÍL PROJEKTU: Cílem projektu je prohloubení znalosti jednotlivých krajů České republiky, jejich polohy na mapě a krajských měst.

POPIS: V prvním pololetí budou žáci společně v malých skupinkách zpracovávat informace o jednotlivých krajích s důrazem na vyhledání turisticky zajímavých míst (kultura, příroda, zábava, věda, …). Za prostudovaný kraj a dílčí úkoly budou dostávat dílky puzzle. Po seznámení se všemi kraji tedy budou moci poskládat celé puzzle – mapu České republiky.
Přibližně ve druhém pololetí bude úkolem dětí graficky zpracovat tato zajímavá místa v rámci předmětu ICT, čímž na konci roku vznikne tzv. „Krajovník“ – průvodce po ČR, který si děti vytištěný a svázaný odnesou na prázdniny domů. Tipy na výlety pak mohou posloužit jako inspirace prázdninového cestování.
FORMY PRÁCE:
· skupinová

· individuální

· diskuze

· práce s informacemi

· internetové vyhledávání

· práce s počítačem

· práce s různými druhy literatury (atlasy, mapy, encyklopedie, průvodce, učebnice …)

· výtvarné vyjádření a ruční práce
· tvorba vlastního textu

ROZVOJ KLÍČOVÝHC KOMPETENCÍ:

· K učení (volba vhodných způsobů k učení; řízení vlastního učení; vyhledávání a třídění informací; užívání termínů a značek; práce se sesbíranými údaji; hodnocení práce; uvědomění si smyslu práce)
· K řešení problémů (ověřování získaných informací a jejich obhajoba; základní vhled do problematiky turismu a ochrany přírody; spolupráce ve skupině)
· Komunikativní (formulace a vyjádření vlastních myšlenek; prezentace skupinové práce i vlastních nápadů; kultivovaný spisovný mluvený i písemný projev; naslouchání ostatním; slušné zapojení do diskuze; porozuměním různým komunikačním prostředkům)
· Sociální a personální (spolupráce ve skupině; dodržování pravidel; ohleduplnost a úcta při jednání s dalšími lidmi; respekt různých názorů; vytváření pozitivní představy o sobě samém a budování pocitu sebeuspokojení a sebeúcty) 
· Občanské (propojení s historickými událostmi; schopnost vcítit se do situací ostatních lidí zejména při utlačování a hrubém zacházení v historii; práva a povinnosti turistů - podmínky dané zákonem; rozeznání nebezpečných situací např. v adrenalinových sportech; respekt a ochrana našich tradic; kulturního a historického dědictví; projevování pozitivního postoje k uměleckým dílům; smysl pro kulturu a tvořivost; aktivní zapojení do kulturního a sportovního života; pochopení základních ekologických souvislostí a environmentálních problémů; respekt požadavků na kvalitní životní prostředí)
· Pracovní (plnění termínů a závazků zadané práce; bezpečné používání materiálů a nástrojů k práci; ochrana zdraví nejen sebe, ale i ostatních a přírody; ochrana kulturních a společenských hodnot; propojování znalostí z různých oblastí vzdělávání i ze svého života)
ČASOVÉ ROZVRŽENÍ: Projekt bude probíhat od poloviny září do konce školního roku.
PRŮŘEZOVÁ TÉMATA: V rámci projektu budou realizována všechna průřezová témata, zejména pak Environmentální a Multikulturní výchova.

Zdroje obrázků:
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